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Tisztelt Szadai Polgárok!
Tavaly ilyenkor újévi köszöntôm azt a
címet kapta: „Bizakodással készülünk a
ciklus második felére.” Az új esztendô
elsô napjaiban visszatekintve a 2013-
as évre mindannyiunk örömére el-
mondhatom, hogy bizakodásunkat az
idô visszaigazolta.
A 2111 Szada lapjain teljes képet
kaphattunk az óév községi eseményei-
rôl, közösségi örömeirôl, küzdelmeirôl
és eredményeirôl. De ennél lényege-
sebbnek tartom, hogy a szadai életmi-
nôség javulását 2013-ban minden ed-
diginél többen személyes tapasztalat-
ként élhették meg. Mindent felsorolni
terjedelmi okokból lehetetlen, ezért en-
gedjék meg, hogy három ügyet
kiemeljek. 
Kezdjük mindjárt a legfontosabbal, a
gyerekekkel! Félezer óvodásunk és is-
kolásunk kezdhette a nevelési évet
felújított, bôvített, újonnan épült terekben. Öröm a gyereknek, a
pedagógusnak, a családnak egyaránt.
Szívesen megidézem azután a régi malomvégi álom kapcsán,
hogy sikeresen teljesült az Útprogram elsô éve: a Malomvég út-
hálózatának nagy része aszfalt burkolatot kapott.
December elsejétôl pedig közvetlen buszjárat köti össze Szadát
a fôvárossal. A rég lebontott és elfeledett „Kisállomás” hamaro-
san új buszmegálló párban születik újjá. De az egykori kedves
gôzmozdony, a „Kismuki” Gödöllô és Veresegyház között pö-
fögve csak álmodhatott Budapestrôl…
S ha csak felsorolásszerûen is, de mindenképpen említést ér-
demelnek további, fajsúlyos közös dolgaink: életbe lépett a
„Szada Nagyközség 2014” keretprogram; stratégiai együtt-
mûködési megállapodást kötöttünk a Szent István Egyetemmel;
kilencvenöt százalékos lett a szennyvíz csatornázottságunk; is-
kolánk teljesítménye, valamint a továbbtanuló diákjainknak
folyamatosan biztosított Bursa Hungarica és Arany János ösz-
töndíj támogatás elismeréseként „Tehetségbarát Önkormány-
zat” különdíjban részesültünk; sokat fejlôdött a Tájházunk és
két értékes kiadvánnyal is gazdagította a községet; méltó em-
lékmûvet állítottunk „Örökségünk”-nek -- nemzeti együvé tar-
tozásunknak. És ott voltunk a Duna gátjain az évszázad árvi-
ze elleni védekezésben, megmutatva a szadai közösség össze-
tartó erejét…
SS  mmiirree  sszzáámmíítthhaattuunnkk  22001144--bbeenn??  
A kormányzati munkának köszönhetôen folytatódik a rezsi-
csökkentés, bôvül a családtámogatási rendszer, megôrzik érté-

küket sôt növekednek az idôskori ellá-
tások és a bérek, negyven éve nem
tapasztalt alacsony infláció mellett
végre nem áremelések bejelentésével
kezdôdik az év, nem nônek az adók
és nem jelennek meg új adónemek,
növekedésnek indult a gazdaság –
jobban halad az ország szekere, s
ebbôl természetesen mi, szadaiak is
részesedünk.
DDee  hhooggyyaann  ttuudduunnkk  ééllnnii  oorrsszzáággoossaann  bbôô--
vvüüllôô  lleehheettôôssééggeeiinnkkkkeell,,  mmiitt  ttuudduunnkk  eehh--
hheezz  mmii  mmaagguunnkk  iiss  hhoozzzzáátteennnnii??
Úgy tartják, ha munka van, minden
van. Hangozzék bármennyire hihetet-
lenül, jó eséllyel 2014-ben Szadán is-
mét a kétezres évek elején mért szint-
re, öt százalék alá csökkenhet a mun-
kanélküliség! Két évtizedes ipartelepí-
tési, gazdasági környezet alakító
munkánk érik be folyamatosan. Már
2013-ban is alig tudtuk feltölteni a

község rendelkezésére bocsátott téli közfoglalkoztatási lét-
számkeretet. Idén pedig három legnagyobb helyi cégünk a be-
fektetôknek, a pályázatoknak és a Magyar Nemzeti Bank nö-
vekedési hitelprogramjának köszönhetôen olyan léptékû fej-
lesztéseket hajt végre, melyek eredményeképpen több mint
száz új munkahely létesül helyben, s akkor még nem beszéltünk
az éledezô kisebb vállalkozásokról.
Emellett persze a minden év elején esedékes önkormányzati kis-
konferenciánkon hamarosan döntünk az idei fejlesztésekrôl. Biz-
tosra vehetô, hogy folytatjuk az Útprogramot, elindítjuk az új
óvoda építését, de terítéken van a védônôi szolgálat áthelyezé-
se, két gyalogátkelôhely megépítése, a temetô rendbetétele, a
közbiztonság növelése érdekében a térfigyelô rendszer kiépíté-
se, az iskolabôvítés (sport utánpótlás képzô akadémia kereté-
ben). És persze bô kulturális kínálattal szeretnénk emlékezetessé
tenni a nagyközségi címünk visszavételét!
Végezetül, az új év beköszöntekor szokásos jó kívánságokat a
köszönet szavaival szeretném fölerôsíteni, hogy egész évben ki-
tartsanak. Önkormányzatunk nevében köszönöm minden szadai
polgárnak mindazt, amivel közösségünket építette. Köszönöm a
három keresztény felekezetnek, hogy nagylelkûségével a tanév-
kezdés nehézségein átsegített bennünket. Kívánom mind-
annyiunknak a gátakon eredményesen küzdôk lelkületét – árvi-
zek nélkül!

BBoollddoogg  úújj  éévveett,,  SSzzaaddaa!!  
-VL-

Jó úton haladunk
– az önkormányzati ciklus utolsó évét a minôség jegyében tervezzük

Vécsey László polgármester rövid évértékelôje és újévi köszöntôje

Vécsey László polgármester
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A képviselô-testület 
karácsonyi ajándékcsomagot osztott
A képviselô-testület tagjai december 20-án pénteken délelôtt a régi var-
roda épületében több mint 400 db ajándékcsomaggal várták a 70 év fö-
lötti szadaiakat  és a nehéz körülmények között élô családokat.  A kará-
csonyi csomagban tea, kávé, cukor, édesség, sütemények és tészta volt.
Az ajándékot Szada Község Önkormányzata biztosította. Az érintetteket
levélben értesítették az akcióról, akik vagy személyesen, vagy családtag-
jaik révén vették át az ajándékokat. A képviselôk személyes jókívánságai-
kat is elmondták a megjelenteknek. Többen könnyeikkel küszködve kö-
szönték meg az önkormányzat ünnepi gesztusát. Az ajándékcsomagok-
ból a Margita Idôsek Otthonának lakóinak és dolgozóinak is jutott. 

Értesítés élelmiszeradomány kiosztásáról
Tisztelt Szadai Lakosok!
Ezúton értesítjük Önöket, hogy a Magyar Élelmiszerbank Egyesület
Szada települést ismét tartós élelmiszeradománnyal támogatja, amit a
napokban osztunk ki. 
Az adományból mintegy 600 fô szadai lakos fog részesülni azok, akik az
egyesület által meghatározott kategóriák valamelyikének megfelelnek:
– létminimum közelében élôk (1 fôre esô jövedelem nem haladja meg  

a 25. 600 Ft-ot),
– önhibájukon kívül létminimum közelében élôk,
– kisnyugdíjasok (nyugdíja 28.500 Ft–71. 250 Ft/fô között van)
– hátrányos szociális helyzetû gyermek(ek),
– önkormányzati ellátásban, támogatásban részesülôk.
A rászorultak adatbázisát helyi szakemberek állítják össze (háziorvo-
sok, védônôk, önkormányzat, iskola, óvoda, Alapszolgáltatási Központ
dolgozói)
Továbbá kérjük Önöket, hogy aki a fent említett kategóriák alapján
úgy ítéli meg, hogy saját vagy ismeretségi körében lévô rászoruló la-
kosnak az adománnyal segíteni tudunk, azt szolgálatunk felé jelezze,
hogy bekerülhessen adatbázisunkba, megjelölve a támogatni kívánt ne-
vét, címét a következô elérhetôségeken:
tel.: 06-28-503-625, cím: 2111 Szada, Dózsa György út 76., email:
szak@szada.hu

Szociális és Gyermekjóléti Központ

A képviselôk 
személyesen 

adták át a csomagot

SZADA 201401 beliv  1/22/14  1:55 PM  Page 3



2 0 1 4 .  J A N U Á R

4 2 1 1 1  S Z A D A � H Í R E K

Felhívás
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a már
hagyománnyá vált Borversenyt és Borbált
2014. márciusában is megrendezzük, mely-

re szeretettel várunk minden szadai lakost.
A részleteket és a jelentkezés módját a „SZADA 2111” címû újság
2014. februári számában tesszük közzé.

Tisztelettel: A SZADAI KISKERTTULAJDONOSOK 
SZÔLÉSZETI ÉS BORÁSZATI EGYESÜLETE

Január 26. 
a leprások világnapja

„„GGyyóóggyyííttssaattookk  mmeegg  bbeetteeggeekkeett……  ttiisszzttííttssaattookk  mmeegg  lleepprráássookkaatt……””
((BBiibblliiaa,,  MMááttéé  eevvaannggéélliiuummaa  1100::88))    
Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklôdôt a leprások világ-
napja központi rendezvényére, január 26-án, vasárnap 16 órára az
Újpesti Baptista Imaházba (Bp. IV. Kassai u. 26. – az Újpest-Köz-
pont metró megálló közelében). A felekezetközi rendezvényen re-
formátus lelkész hirdeti az igét, a zenei szolgálatot evangélikus test-
vérek végzik. Riskóné Fazekas Márta, a Lepramisszió lelkész igaz-
gatója képes beszámolót tart a 140 éve mûködô misszió munkájá-
ról. A 140 évvel ezelôtt alapított Nemzetközi Lepramisszió célja a
lepra elôzményeinek és következményeinek megszüntetése. A Lep-
ramisszió kórházakat, szakképzô központokat, megelôzô- és reha-
bilitációs programokat mûködtet Indiában és még harminc ázsiai,
afrikai országban.
Ön is segíthet: imádsággal és/vagy pénzadománnyal. AA  LLEEPPRRAA--
MMIISSSSZZIIÓÓ  eelléérrhheettôôssééggeeii::  1151 Budapest, Alag u. 3. Adószám:
18184747-1-42, bankszámlaszám: 11702036-20705549, telefon:
06-30-638-4736, risko.marta@invitel.hu, www.leprosymission.org

Agrárgazdasági Bizottság alakul Szadán 
A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, Fôvárosi és Pest megyei szerve-
zete 2014. január 29-én a Faluházban tartja a település Agrárgazda-
sági Bizottságának alakuló ülését. A délután öt órakor kezdôdô ülé-
sen döntenek a települési agrárgazdasági bizottság megalakulásáról,
megválasztják a bizottság elnökét és a vezetôségét.

Kéményseprô-ipari közszolgáltatás
A Magyar Kémény Kft. értesíti a lakosságot, hogy 2014. január
1-jétôl a kéményseprô-ipari közszolgáltatást Szada közigazgatá-
si határán belül a váci kirendeltség helyett a gödöllôi kirendelt-
ség munkatársai látják el. A Magyar Kémény Kft. Gödöllôi Ki-
rendeltségének elérhetôségei: 2100 Gödöllô, Remsey krt. 12.,
telefon: 06-40-918-025/233-as mellék, e-mail:godollo@ma-
gyarkemeny.hu.
Ügyfélfogadás: 

hétfô 12.00–16.00, szerda 10.00–16.00, péntek 8.00–11.00.
Kérjük a lakosságot, hogy a kéményseprôk munkáját támogassák, de
a lakásukba csak akkor engedjék be ôket, ha hitelesen igazolták ma-
gukat. Munkatársaink arcképes kitûzôkkel, illetve névre szóló meg-
bízólevéllel rendelkeznek. 

Elváltak (különélôk) klubja?
– Ha túl vagy a váláson vagy éppen benne,
– ha emiatt félreálltak közös barátaitok,
– ha lelkiismeret furdalást érzel, mert nehéz a gyermeknevelés,
– ha szívesen kirándulnál, pihennél egy vagy több napot, de egyedül
nincs kedved nekiindulni,
– vagy csak jó lenne beszélgetni hasonló helyzetben lévôkkel, 
akkor kerítsünk erre alkalmat!
EEggyyeezztteettééss:: elvaltakklubja@gmail.com. Ha nincs internetes lehetôsé-
ged, leadhatod nevedet és telefon elérhetôségedet a Családsegítô
Szolgálatban munkaidô alatt (Dózsa Gy. u. 76, a Posta mögött), te-
lefon: 28-503-625.

Tájékoztató
a talajterhelési díj fizetésérôl

Tisztelt Szadai Ingatlantulajdonosok!

A talajterhelési díj intézményét, a 2003. évi LXXXIX. tv. vezette be, mely a kör-

nyezetterhelési díjak egyik típusaként jeleníti meg a talajterhelési díjat. 

A talajterhelési díj fizetésére az a személy kötelezett, aki a mûszakilag rendelke-

zésre álló közcsatornára nem köt rá és hatósági engedély hatálya alá tartozó

szennyvízelhelyezést – ideértve a zárt szennyvíztárolót is – alkalmaz. A talajter-
helési díj fizetési kötelezettség törvényen alapuló kötelezettség. A talajterhe-

lési díj mértékét minden évben jogszabály határozza meg. Úgy kell a díjat kiszá-

mítani, hogy annak alapja az ún. egységdíj. Ezt kell a települési területérzékeny-

ségi szorzóval megszorozni, aminek mértéke Szada esetében 1,5. A talajterhe-
lési díj alapja a szolgáltatott vagy egyedi vízbeszerzés esetén a méréssel iga-

zolt, vagy mérés hiányában az átalány alapján meghatározott víz mennyisége.

A talajterhelési díj egységdíja 2012. január 1. napjától 1200 Ft/m3.

A talajterhelési díj mértéke: az elhasznált víz mennyisége x egységdíj x te-
rületérzékenységi szorzó = 1.800 Ft/m3.
A talajterhelési díj alapja csökkenthetô azzal a számlákkal igazolt mennyiség-

gel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szerve-

zettel szállíttat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi elôírások szerinti el-

helyezését igazolja.

A fenti törvényi elôírások alapján a helyi önkormányzat rendeletében állapítja

meg azokat a további körülményeket, melyekre a talajterhelési díj fizetése kap-

csán figyelemmel kell lenni. A rendelet tartalmazhat bizonyos kedvezményeket,

mentességeket is. 

Településünkön a módosított 12/2006. (12. 05.) önkormányzati rendelet hatá-

rozza meg a talajterhelési díjat, a fizetési kötelezettség rendjét, mértékét és a

díjfizetési kedvezményeket.

A rendelet a 7. §-ban mentességeket, és kedvezményeket szabályoz, az
alábbiak szerint.
(1) 75% kedvezményben részesülhetnek az olyan háztartásban élôk, ahol

a) legalább az egyik fél 70. életévét betöltött személy és ahol az egy fôre jutó

jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 1,5-szeresét

nem haladja meg.

b) egyedülálló 70 év feletti személy esetén, akinél a jövedelem az öregségi

nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét nem haladja meg.

c) nagycsaládosok (min. 3 gyermek) esetében, akinél a jövedelem az öregsé-

gi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 1,5 szeresét nem haladja meg.

d) különösen méltányolható esetben a talajterhelési díj teljes mértékben elen-

gedhetô.

A rendelet pontosan szabályozza a talajterhelési díj fizetési kötelezettség telje-

sítésének rendjét is. A talajterhelési díj fizetési kötelezettség megállapítása cél-

jából a helyi ingatlantulajdonosoknak a helyi adóhatósághoz minden év már-

cius 31-ig kell benyújtaniuk a bevallásukat. A nyomtatvány és a kitöltési útmu-

tató Szada Önkormányzatának honlapjáról (www.szada.hu) letölthetô. A kitöl-

tött bevallást Szada Önkormányzat postacímére (2111 Szada, Dózsa György út

88.) kell elküldeni vagy személyesen az adóirodán lehet leadni.

Az önkormányzat rendelete 2013. január 1. napján lép hatályba, és a rendelke-

zéseit, 2014. évben kell elôször alkalmazni.

Jámbor Lajos jegyzô
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Április 6-án lesz 
a választás
ÁÁpprriilliiss  66--rraa  íírrttaa  kkii  aazz  oorrsszzáággggyyûûllééssii  kkééppvviisseellôô  vváállaasszzttáásstt  ÁÁddeerr  JJáánnooss  kköözz--
ttáárrssaassáággii  eellnnöökk..  AAzz  iiddeeii  vváállaasszzttááss  eerreeddmméénnyyeekkééppppeenn  ssookk  mmiinnddeenn  mmeeggvvááll--
ttoozziikk  aa  ppaarrllaammeennttbbeenn,,  338866  kkééppvviisseellôô  hheellyyeetttt  ccssaakk  119999  lleesszz,,  kköözzüüllüükk
110066--aann  eeggyyéénnii  vváállaasszzttóókkeerrüülleettbbôôll,,  9933--aann  ppeeddiigg  aazz  oorrsszzáággooss  lliissttáákkrróóll  jjuutt--
hhaattnnaakk  bbee..
A Nemzeti Választási Iroda a szavazás elôtt 48 nappal mindenkit érte-
sít arról, hogy kinek, hol, melyik szavazóhelyiségben kell leadnia a vok-
sát. A mintegy 8 millió, magyarországi lakóhellyel rendelkezô választó-
jogosultnak február 7. után kell kézhez kapnia a névjegyzékbe való fel-
vételrôl szóló értesítést, a „kopogtatócédulát”. Aki nem kapja meg az
értesítôt, az a jegyzônél (a helyi választási irodában) kérheti. A jegyzô
ekkor új szelvényt állít ki. Újdonság, hogy az idei választás csak egyfor-
dulós lesz, azaz április 6-án minden eldôl.
A kampány a szavazás elôtt 50. naptól, azaz február 15-tôl indulhat. 
Az egyéni választókerületekben a jelöltséghez a törvény szerint legalább
ötszáz, a választókerületben lakó választópolgár ajánlása szükséges, a je-
löltek március 3-ig gyûjthetik az ajánlásokat az ajánlóíveken. Az ajánlá-
sokat a választókerületi választási bizottságnál kell leadniuk. A választási
bizottság dönt a jelöltek nyilvántartásba vételérôl. A gödöllôi választó-
kerület jelentôsen átalakult. Az eddigi hét településsel szemben az új,
Gödöllô központú 6. számú országos egyéni választókerületbe ttiizzeennhhéétt
tteelleeppüüllééss tartozik majd. Ezek a következôk: Gödöllô, Kistarcsa, Isaszeg,
Nagytarcsa, Kerepes, Mogyoród, Szada, Bag, Domony, Vácegres,
Aszód, Iklad, Galgamácsa, Váckisújfalú,  Kartal, Hévizgyörk és Verseg.
Körzetünkben indul Fidesz-KDNP támogatással VVééccsseeyy  LLáásszzllóó Szada
polgármestere is, aki közlekedési építômérnök alapvégzettségû és 2010
óta tagja a parlamentnek.

Fakitermelés 
a Szada tulajdonában lévô erdôkben
Az 596/2011. számú erdôterv elôírásainak megfelelôen 2014-ben
is kis léptékkel haladva folytatódik a „Kiserdô” megújítása. Ez a fa-
kitermelés azért megújítás, mert a 15 A erdôrészlet kora 60 év,
ezért a benne élô akác fafajnak a sarjadzó képessége már gyengül.
Amennyiben a kitermelést késôbb, vagy nem a vegetációs idôn kí-
vül végeztetné az erdô kezelôje – a Szada Nova Nonprofit Kft. –,
akkor csak tetemes költséggel (tuskózás, mélyforgatás, csemetevá-
sárlás, ültetés, pótlás, több évi ápolás) lehetne új erdôt létrehozni.
A kitermelt faanyag sem a nyerészkedést szolgálja, hiszen a község
oktatási intézményeinek fûtésére használják fel.
A 15 A erdôrész  nyugati része 2015 után addig nem lesz kivágva,
amíg a letermelt állományok helyén több méter magas „fiatalos”
nem alakul ki. Azaz a kiserdô szélének madár és porvédô szerepe to-
vábbra is megmarad.
A kitermelést a téli idôszakban a lehetô legrövidebb idô alatt végez-
zük el, így a lakosságot nem sokáig zavarja a motorfûrészek zaja.
A Szada Nova Nonprofit Kft. pályázatot hirdetett az erdô megújí-
tására, olyan feltételekkel, hogy a kitermelést, a vágástakarítást, a
gyökérszaggatást (sarjaztatás elôsegítése) és a tuskósarjak elsô évi
leverését is a pályázónak kell elvégezni. A pályázat nyertesének
szakszerû és pontos munkájáról az elôzô évi erdészeti munkáknál
is meggyôzôdhettünk, és az ellenôrzést végzô Erdészeti Igazgató-
ság sem talált szakmai vagy adminisztratív hibát.
Összegzésképpen elmondható, hogy Szada Község erdeivel a Szada
Nova Nonprofit Kft. jól gazdálkodik.

Rádi József
erdômérnök, jogosult szakszemélyzet

Álláspályázat
Szada Község Önkormányzat pályázatot hirdet 

a Gyermek- és Szociális Étkeztetési Konyhájára
szakács munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony idôtartama:
határozatlan idejû közalkalmazotti jogviszony
Foglalkoztatás jellege:
Teljes munkaidô
Pályázati feltételek:
– szakmunkásképzô intézet, szakács, vagy vendéglátóipari végzettség,
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
– önéletrajz,
– végzettséget igazoló okiratok másolata,
– egészségügyi alkalmassági igazolás
A munkakör betölthetôségének idôpontja:
A munkakör legkorábban 2014. március 1. napjától tölthetô be.
A pályázat benyújtásának határideje: 2014. február 5.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Jámbor Lajos jegyzô
nyújt, a 06-28/503-065/13 mellék telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja:
– Postai úton, a pályázatnak a Szada Község Önkormányzat címére történô
megküldésével (2111 Szada, Dózsa György út 88.). Kérjük a borítékon feltün-
tetni a pályázati adatbázisban szereplô azonosító számot: 64/2014., valamint
a munkakör megnevezését: szakács.
– Elektronikus úton Jámbor Lajos jegyzô részére a jegyzo@szada.hu e-mail
címen. 
– Személyesen: Jámbor Lajos jegyzô, 2111 Szada, Dózsa György út 88. 
A pályázat elbírálásának határideje: 2014. február 17.
A pályázat részletes kiírása megtalálható a település honlapján:
(www.szada.hu).

Kezdôdhet az óvoda építése
Aláírták a teljes körû generál-kivitelezési szerzôdést az óvoda építésé-
re. A dokumentumokat január 21-én a polgármesteri hivatalban Vé-
csey László polgármester és Müller János a Halastó Camping Kft.
ügyvezetôje írta alá.
A második alkalommal kiírt közbeszerzési eljárás gyôztesét 2013. de-
cember 5-én megtartott testületi ülésen hagyták jóvá a képviselôk. A
törvényes határidôn belül a pályázat elbírálását senki sem kifogásolta,
így a ,,,,JJöövvôônnkk  aa  ggyyeerrmmeekk!!  ÓÓvvooddaaii  kkaappaacciittáássbbôôvvííttééss  SSzzaaddaa  kköözzssééggbbeenn””
címû projektet a  pilisvörösvári székhelyû Halastó Camping Kft. nyer-
te el. A terület átadása után a gyôztes cég megkezdheti a kivitelezést.
A  Rákóczi utca és a Postaköz utca között megvalósuló kb. 200 mil-
lió forintos beruházással a tervek szerint ôsszel végezne a gyôztes cég.
Az elfogadott terv szerint három új 60 m2-es óvodai csoportszobán kí-
vül mosdó, öltözô, tornaszoba, tálalókonyha, raktár, szertár, nevelôi
szoba, logopédia, orvosi szoba és elkülönítô épül 687 m2-en. Az épü-
letet légszivattyús rendszerrel fûtenék és napelemeket is elhelyeznének
az udvar felöli tetôn. A beruházás a Tamásház telken valósulna meg.
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2014. január 16-án 16.00 órától a Pénzügyi és Általános Bizottság
az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének tervezésével kezdte
meg munkáját. 17.00 órától a képviselô-testület megtartotta szoká-
sos év eleji kiskonferenciáját, ahol kötetlen formában tekintették át
az önkormányzat elôtt álló feladatokat.
Ezt követôen pedig egy rövid rendkívüli ülést is tartottak, amit a
fontos határidôk betartása indokolt.
A konferencia elsô napirendjén az önkormányzat 2014. évi pénzü-
gyi-gazdasági helyzetének áttekintése és az éves költségvetési rende-
let elôkészítése szerepelt.

A 2014. évi  költségvetés elôreláthatólag stabil 
és kiegyensúlyozott lesz
Ezzel kezdte tájékoztatóját Balog Mihályné pénzügyi vezetô. Be-
számolója a jelenleg ismert költségvetési számokra épül. Az elôzô
évet 285 millió forinttal zárta a falu. Az idei költségvetési támoga-
tás is kedvezô, hiszen szinte minden területen valamivel nagyobb ál-
lami támogatást kap a település, mint az elôzô évben. Tavaly a kö-
telezô feladatok ellátására 170 millió forint normatív támogatást ka-
pott, idén pedig ebbôl a forrásból 200 millió forint fölötti bevétel-
re számít az önkormányzat. Kedvezôen alakulnak 2014-ben a helyi
adóbevételek is. Iparûzési adóból 60 millió forinttal több folyhat be
a költségvetésbe, összességében gépjármûadóból, iparûzési adóból,
kommunális adóból, építményadóból és telekadóból 395 millió fo-
rint bevételt terveznek. Pályázatból a nyertes óvoda pályázat kb.
200 millió forintos tétele gyarapítja a bevételi oldalt. Mindent
összeadva a bevételi fôösszeg 805 millió forint lehet, amihez még
hozzájön a gyermekélelmezés támogatása is. (Ennek a pontos
összege még nem ismert.)
A kiadásokat a bevételekkel összhangban tervezik. Beruházásokra és
felújításokra 338 millió 470 ezer Ft-ot költenek, a közmunkaprog-
ramot 10 millió forinttal támogatják.
A költségvetés benyújtásának végsô határideje február 5.

Ütemterv szerint halad a 2013–2014-re meghirdetett 
beruházási keretprogram megvalósítása
Vécsey László polgármester elôterjesztésében elmondta, hogy 2012.
december 31-gyel az állam átvállalta az 5000 fô alatti települések adós-
ságállományát, így községünkét is. Az adósságszolgálat teljesítésére
kötelezôen tervezett bevétek felszabadultak, így olyan infrastrukturális
fejlesztéseket finanszírozhatnak, ami már rövidtávon lehetôvé teszi a
nagyközségi cím visszanyerését. Az út és csapadékvíz elvezetô rendsze-
rek építése, karbantartása rendkívül fontos téma minden önkormány-
zati ciklusban. A tervek szerint évente 50 millió Ft-ot biztosítanak az
útprogram céljára. Reálisan évente legalább 2 km hosszú út megépíté-
sét tervezik Szadán. Tavalyi évben teljesült a terv, elkészült a Malom-
végi utcák aszfaltozása, megépült a Margita Idôsek Otthona melletti
járda és végeztek a Hajagos patak medertisztításával is. Az intézmé-
nyek fejlesztésével kapcsolatos beruházások közül többek között meg-

valósult a „Tamás-féle ház” lebontása (ez az új óvoda építéséhez kap-
csolódik), beépítették az étkezde tetôterét. E területen a legnagyobb
beruházás a település általános iskolájának bôvítése, felújítása volt. A
Tájház mellett a Dózsa György út mentén lefedték az árkot és leálló-
sávot építettek. Ebben az évben tervezik a Rákóczi utca és a Postaköz
utca között megépíteni az új óvodát. A beruházás során változik a for-
galmi rend, megújulnak a környezô utcák is, valamint új parkoló he-
lyek létesülnek. A Szada – Budapest menetrendszerinti járathoz kap-
csolódóan a jelenleg ideiglenes autóbuszmegállók helyett véglegeseket
építenek a Vasút utcában, valamint az Ipari Park bejáratánál. Gyalogos
átkelôhely épül a Székely Bertalan utca – Vasút utca keresztezôdésé-
nél, valamint a Kisfaludy – Dózsa György utca keresztezôdésében. Jár-
da épül a Csapás út torkolata és a Dózsa György úti felsô buszmegál-
ló között, valamint járda és - a Mélyárok közúti hídja mellé - egy gya-
logos híd készül a Vasút utcában a Mondi jobb elérhetôsége céljából.
Kialakítják a védônôi szolgálatot a Margita Idôsek Otthonának felsô
házában, melyet a Magyar Kormány döntése értelmében önkormány-
zatunk ingyenesen tulajdonba kap. A Rákóczi úti rendelôt két házior-
vosi körzet mûködéséhez alakítják át. Az ipari park bejáratához felépí-
tik az egyedi tervezésû reklámoszlopot. Térfigyelô kamerákat helyez-
nek el a faluban és elkészül a temetô urnafal kerítése is.
A kiskonferencia eredményeképpen a hivatal megkezdheti a 2014.
évi költségvetés végleges formába öntését.

A rendkívüli testületi ülésen „„SSzzaaddaa  KKöözzsséégg  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattáánnaakk
SSzzaabbáállyyzzaattaa  aa  tteelleeppüüllééssffeejjlleesszzttéésssseell  ééss  tteelleeppüüllééssrreennddeezzéésssseell  öösssszzeeffüüggggôô
ppaarrttnneerrssééggii  eeggyyeezztteettééss  áállttaalláánnooss  sszzaabbáállyyaaiirróóll””  szóló téma szerepelt.
Ezt a kérdéskört azért kell átdolgozni, mert az építésügy korábbi
rendszere 2013. január 1-jétôl jelentôsen átalakult. A településszer-
kezeti tervet 2008. márciusában, a szabályozási tervet és a HÉSZ-t
2009. júniusában fogadták el, vagyis már ötödik-hatodik éve. Több
alapvetô szabály változott meg azóta, pl. 314/2012. Korm. rende-
let, új Étv., új OTÉK, elvi engedély szerepe, fôépítész szerepe, stb.,
így a jelenlegi Településszerkezeti terv, Szabályozási terv és HÉSZ
teljes körû felülvizsgálata, harmonizálása elkerülhetetlen.

Szada nagyközséggé válhat 2014-ben

Ideiglenes buszmegálló a Vasút utcában

Az óvoda látványterve

Oroszi Sándor „Szódás” 
és Balog Mihályné
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Intézményi karácsonyi est
Idén december 19-én este az iskola ebédlôjében tartották a hét intézmény: az iskola, az

óvoda, a szociális alapszolgáltatási központ, a konyha, a mûvelôdési ház és könyvtár, a pol-

gármesteri hivatal és az önkormányzat dolgozóinak a karácsonyi évzáró vacsoráját. Az ün-

nepségre meghívták a védônôi szolgálatot, a háziorvosokat, a fogorvosokat és az asszisz-

tenseiket is. Az ünnepségen jelen volt a teljes képviselô-testület és Jámbor Lajos jegyzô.

Kellemes meglepetésként az óvoda és az iskola 10–10 perces mûsorral kedveskedett a

meghívottaknak. Az óvodások karácsonyi dalokat énekeltek és verset szavaltak, az iskola

mûsorát a pedagógusok adták. Az alkalmi fúvós együttes és tanárok kórusa igazi kuriózum

volt. Vécsey László polgármester összegzô beszédében megköszönte az intézmény dolgo-

zóinak az egész éves helytállást és külön kiemelte, hogy az iskola állami fenntartásba vé-

telét jelentô problémákat gördülékenyen megoldották. A vacsoraestet megelôzôen minden

intézményben jutalommal honorálták a dolgozók munkáját. Az intézményvezetôk, a polgár-

mester, az alpolgármesterek és a képviselôk nem vettek fel jutalmat.  A polgármester itt mu-

tatta be az új dolgozókat is, Baráthné Lôrinczy Orsolya mûvelôdésszervezôt, Jakus-Nagy

Mária könyvtárost és Szántó Helga építômérnököt, aki mûszaki ügyintézôként fog dolgozni

a hivatalban. A jelképes karácsonyfa alá több meglepetés is került. Ezek közé tartozott az

önkormányzat karácsonyi ajándéka, amit az iskola dolgozóinak adtak. A tantestület az Élet-

fa Alapítványon keresztül 900.000 Ft támogatást kapott, amit a szakmai programjaik támo-

gatására használhatnak fel és mindenki átvehetett egy ajándékkönyvet is. Az intézmény dol-

gozói sem jöttek üres kézzel, ôk az egész éves támogatásért a képviselô-testületet ajándé-

kozták meg Székely Bertalan festményalbumával. A képviselô-testület – akárcsak az elôzô

évben – most is ajándékcsomaggal köszönte meg a háziorvosoknak, fogorvosnak, asszisz-

tenseiknek, körzeti megbízottnak, védônôknek a 2013-ban végzett munkát. Az ajándéko-

zásból nem maradtak ki a nyugdíjasok, a GYES-en lévôk, a díszpolgárok és a polgárôrpa-

rancsnok sem. A vacsorát a konyha dolgozóinak lelkesedése tette még ízletesebbé.

Évértékelôt mondott Vécsey László

Meglepetés mûsorral szerepeltek az óvodások

A képviselôk is kaptak ajándékot

Az új intézményi dolgozók:
Baráthné Lôrinczy Orsolya, Jakus-Nagy Mária és Szántó Helga

Dr. Takács László, Ribinszki Csilla, Kovács Ágoston és Nagy László
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Szadán élni felelôséggel jár. Bármi történjék, annak következményei lehetnek. A sike-
rek mögé szívesen felsorakoznak a szadaiak, a rossz hírt keltôktôl pedig elfordulnak.
Talán ez így van rendjén. Tavaly októberben Deák Kázmér grafikus, karikatúrista si-
kerei kapcsán emlegették az országban a falut, ugyanis a Szerencsejáték Zrt. és a
kArton Galéria által támogatott „KUK@C” címû országos e-karikatúra pályázaton a
„Mázli” kategóriában nagydíjat kapott „Ûrséta” címû alkotása. A karikatúrista huszon-
öt éve él Szadán, így az elôbbi okfejtést követve nem hallgathatjuk el ezt
az országos sikert sem. Gratulálunk! Aki még nem ismerné Kazit, azok-
nak néhány mondatban bemutatjuk. Salgótarjánban született 1955-ben,
a rajztanári diploma (1978) megszerzése és a tanítási évek után az an-
gyalföldi József Attila Mûvelôdési Központ grafikusa, majd ugyanott éve-
kig a Moholy-Nagy Képzômûvészeti Stúdió mûvészeti vezetôje volt,
1989-tôl szabadfoglalkozású képzômûvészként elsôsorban könyvilluszt-
rációk, könyvborítók, bélyegek, reklámgrafikák, kisplakátok, valamint
kiadványok tervezésébôl él, emellett több évtizede rajzol karikatúrákat is,
több mint tíz éve tagja a MÚOSZ Karikatúrista Szakosztályának. Egyik
gyerekkönyv illusztrációja a Frankfurti Könyvvásáron díjazott lett, 2009-
ben pedig egy bélyegsorozata a Stamp News (a legnagyobb nemzetkö-
zi filatéliai weblap, USA) különdíját kapta a világ bélyeggyûjtôinek szava-
zatai alapján, elsôsorban autonóm szatirikus grafikusi munkásága jelen-
tôs. 1993-ban hozta létre saját grafikai stúdióját FabulArt Grafikai és Já-
ték Stúdió néven.
Tavaly év végén kezdtünk el egyeztetni egy idôpontot egy személyes
találkozás reményében, amit januárban tudtunk csak összehozni. A
gratulációt szerényen megköszönve Kazi örömmel vette tudomásul,
hogy a Szada 2111 szívesen közölne a karikatúráiból. 
A beszélgetést a legutóbbi siker felé terelgetve megkérdeztem, hogy
az októberi elismerés mekkora jelentôségû volt karikatúrista ber-
keken belül?

A „Mázli” a szerencsét jelenti, ezért a szponzorok miatt
a meghirdetett kategóriák közül ez volt a legrango-
sabb. Ezen kívül volt sajtókategória, szó szerint min-
denféle „hülyeség” kategória is. A beküldött rajzaim kö-
zül végül öt a legszínvonalasabb kategóriába került és
- igaz megosztva - végül az „Ûrséta” a nagydíjat jelen-
tette nekem. A nyertes rajzon egy ûrhajós látható, aki
ûrséta közben kapja a hírt, hogy ötöse van. No de nem
mindegy, hogy lottó ötöse van vagy ikrek.
A kérdésre válaszolva – a szakmán belül ez egy nagyon
nagy elismerés. Nem vagyok napi rendszerességgel ka-
rikatúrákat publikáló grafikus, de a siker után már többen
megkerestek és így a korábbi munkáimat is másképp lát-
ják és értékelik. Nyilván egy díj, ami már hosszú ideje az

egyik legrangosabb pályázat nagydíja mindenképpen kiemeli az embert. A karikatúra
nálam csak egy lehetséges irány, de egyedi grafikákkal és festészettel is foglalkozom.
A 2007-es szadai kiállításomon ezek is láthatók voltak.
Erre a sikerre a szadaiak is büszkék lehetnek, no de mennyire sikerült gyöke-
ret verni 25 év alatt ezen a vidéken? 
A három leányom már itt nôtt fel, ez már egy nagyon erôs kapocs. Büszke vagyok
arra, hogy néhány száz méterre lakom Székely Bertalan síremlékétôl. A gyökerek
szerintem több generáció alatt alakulnak ki, így még van mit bepótolnom. 
Hol lehet látni a karikatúrákat?
Mivel a pályázatra készült összes rajzom jogaival a Szerencsejáték Zrt. és a kAr-
ton Galéra (Karikatúra Múzeum és Archívum) rendelkezik, ezért a Zrt. honlapján  az
“Ez vicc” menüpont alatt találják meg az alkotásaimat olyan nagyságok között, mint
pl. a 83 éves, Kossuth és Príma Primissíma-díjas Sajdik Ferenc. Egyébként több
mint 26-ot vettek meg, azokat is, amik a pályázaton nem nyertek és kiállításra sem
kerültek, de idôvel mindet leközlik a Zrt. honlapján. 
A pályázati kiírás szerint számítógéppel is lehetett készíteni rajzokat. Ez a jövô?
Szerencsére ilyen szempontból nem voltak kötöttségek és érdekességképpen
mondom, hogy az összes díjazott szabad kézzel rajzolt. Ebbôl is látszik, hogy a
kézmûves munka újra kezdi visszaszerzi az értékét.
Szeretnénk karikatúrákat kérni az újságnak. Mi lesz az elsô?  
Mindenképpen farsanghoz kötôdô rajzot szeretnék elôször megjelentetni, a késôb-
biekben Szadát is jó lenne belerajzolni ezekbe, a falu egy-egy jellegzetes része akár
háttérként is megjelenhet. A polgármester úrral úgy állapodtam meg, hogy hét db ka-
rikatúrát készítek, de egyikônk sem zárta ki, hogy ez bôvülni fog. Remélem, hogy
kellemes, derûs perceket fogok szerezni a rajzaimmal a tisztelt szadai olvasóknak is.

„Azt mondod ötösünk van”
A Szadán élô Deák Kázmér karikatúrája országos versenyt nyert 

Farsang

Deák Kázmér a díjnyertes rajza elôtt

A díjat Kozma Péter, 
a kArton Galéria tulajdonosa adja át
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Könyvtári programok
Bagolyvár Könyvtár
Telefon 06-28-405-453

e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás:
hétfô: 9–18, kedd: 14–19, szerda: 8–17, csütörtök: zárva, péntek: 9–16

Székely Bertalan Mûvelôdési Ház 
és Könyvtár (Faluház) programjai

Szeretettel                      várunk, ha szépülni 
és pihenni                         szeretnél!
BBiiookkoozzmmeettiikkaa                                              AAllaakkffoorrmmáállááss::
MMaasssszzáázzss                                                            KKaavviittáácciióóss  uullttrraahhaanngg
FFooddrráásszzaatt                                                                RRááddiióóffrreekkvveenncciiááss  kkeezzeellééss
PPeeddiikkûûrr--mmaanniikkûûrr                                              FFeekkvvôô  iinnffrraasszzaauunnaa
SSzzoolláárriiuumm                                                                                              TTeekkeerrccsseellééss

NNéézzzz  bbee  ééss  éérrddeekkllôôddjj  aazz  aalláábbbbii  eelléérrhheettôôssééggeeiinnkkeenn::

SSaakkuurraa  SSzzééppssééggsszzaalloonn
22111111,,  SSzzaaddaa,,  DDóózzssaa  GGyy..  3399

TTeell..::  0066  7700  336677  33881144
EE--mmaaiill::  ssaakkuurraasszzaalloonn@@ggmmaaiill..ccoomm

wwwwww..ssaakkuurraasszzaalloonn..hhuu

Adószámok az adó 1%-ának
felajánlásához
Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadáért

19176310-1-13
Örömteli Életért Alapítvány

18709371-1-13
Szadai Kiskert Tulajdonosok Szôlészeti és Borászati Egyesülete

18713745-1-13
Székely Bertalan ÁMK Közhasznú Kulturális Alapítvány

19186797-1-13
Tábor Alapítvány

18667125-1-13
Szadai Meseház Kulturális Alapítvány

18692206-2-13

Egyházak technikai száma
Magyar Katolikus Egyház 0011
Magyarországi Református Egyház 0066
Magyarországi Baptista Egyház 0286

Kiscsoportok, rendszeres foglalkozások 
a Faluházban
Nyugdíjas klub ––  Hétfô 15–19 óráig. Vezeti: Kiss Andrásné Zsuzsa.
Akrobatikus rock and roll (kezdô, haladó) – Kedden és csütörtökön
16.30–19 óráig. Vezeti: Farkas Viktória.
Nôi torna ––  Kedden 18–19 óráig. Vezeti: Wertán Kinga.
Zumba edzés ––  Szerda 17–19 óráig. Vezeti:Zumba Jucus.
Etka Jóga ––  Szerdán 18–19.30 óráig. Vezeti: Fekete Eszter.
Színházikó Színjátszó Csoport ––  Pénteken 17.30–19 óráig. 
Vezeti: Buzogány Márta.
Kosárfonó tanfolyam ––  Pénteken 16–17 óráig. 
Vezeti: Pálinkás Ibolya.
Szadai Népi Együttes próbák ––  Pénteken 18–20 óráig. 
Vezetik: Kovács Éva és Szakmáry Ferenc.
Kiscsoportokba folyamatosan fogadunk jelentkezéseket. Ezt meg
lehet tenni a vezetôknél a foglalkozások idôpontjában.
Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!

Elôzetes!
Március 4-én 11 órakor 
Talamba Ütôegyüttes hangszerbemutató koncertje 5–11 éves gyere-
keknek.
Jegyek óvodásoknak 400 Ft, iskolásoknak 500 Ft.

Ajándékkönyveket 
kapott a könyvtár

Nagy örömünkre szolgált az év
végén, hogy az önkormányzat,
mint „Tehetségbarát önkor-
mányzat” az EMMI-tôl kapott
könyvekbôl a könyvtárnak is
ajándékozott, így számos kortárs
irodalmi alkotással bôvült kínála-
tunk. Sok olyan olvasnivalóval
színesedtünk, amelyek figyel-
münket kiterjesztik a slágerszer-
zôk által meghatározott kerete-
ken kívülre. Immár olvashatunk
portugál, belga, spanyol, litván és argentin szerzôktôl a Bagolyvár
Könyvtárban, de angol és kanadai írók tollából is szemezgethetünk
kedvünkre. Ezúton szeretnénk megköszönni Oroszi Sándor „Süni”
alpolgármester úrnak, hogy a
könyvtár és az iskola számára
szép és hasznos természettu-
dományos és irodalmi könyv-
érdekességeket adományozott.
Az önkormányzatnak és alpol-
gármester úrnak is köszönjük
az ajándékkönyveket!

Jakus-Nagy Mária

Felhívás Szada civil szervezeteihez!
Ismerjük meg a szadai civil szervezetek értékeit!

A civil szervezetek - alapítványok, egyesületek, stb. - alapvetô sajátossá-

ga a közérdek szolgálata, célszerû magukról és mûködésükrôl tájékoztat-

ni a közösséget, amelyben, és amelyért tevékenykednek. 

Ebbôl az elgondolásból szeretnénk a civil szervezeteket bemutató honla-

punkon található (www.szada.hu) listát kiegészíteni, teljessé tenni. 

Ezért fordulunk most tisztelettel azokhoz a szadai civil szervezetekhez, ame-

lyeknek híre még nem jutott el a szadai lakosokhoz, hogy amennyiben Sza-

da honlapján a „Szadai civil szervezetek” menüpont alatt nem találja a szer-

vezetük adatait, kérjük, jelentkezzenek a lorinczyo@szada.hu e-mail címen.

Az együttmûködés erôsítésére alapozva elôre is köszönjük segítségüket. 

Baráthné Lôrinczy Orsolya mûvelôdésszervezô
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola híreiA Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Rajzpályázat – Verók Ildikó beszámolója
„Iskolánkban ismét rajzpályázatot rendeztünk, melynek témája az
advent volt. Célunk egyrészt az volt, hogy a gyerekek jobban
megismerkedjenek az ehhez az idôszakhoz kapcsolódó hagyomá-
nyokkal. Másrészt alkotásra szerettük volna buzdítani ôket, hiszen
nagyon sok tehetséges tanulónk van. Rajzok, papírmetszetek, fest-
mények és plasztikák közül kellett a zsûrinek kiválasztania a legjob-
ban sikerült alkotásokat. A földszinti aulában kiállítást rendeztünk a
sok szép munkából.
Sikeresen szerepeltünk egy TÁMOP-os rajzpályázaton: „Közösség-
ben biztonságban”. Iskolánk rajzszakkörös diákjainak alkotásaiból
NNaaggyy  RRéékkaa  55..bb  oosszzttáállyyooss  ttaannuullóónnkk  mmuunnkkáájjáátt  II..  hheellyyeezzéésssseell  jjuuttaallmmaazz--
ttaa  aa  zzssûûrrii.. A pályázat anyagából kiállítás nyílt a Gödöllôi Városhá-
zán, ahol egy hónapig tekinthetôk meg a képek.  Minden alkotó ér-
tékes jutalmat kapott, ezen kívül részük lehetett egy kedves vendég-
látásban is.”

Klubnapközi
A hagyományokhoz híven december utolsó péntekén Klubnapközit
tartottunk. A rendezvényen ezúttal is voltak sport-, kézmûves- és
játékos foglalkozások is. A gyerekek készíthettek búzadarás és há-
romdimenziós karácsonyi képeslapot, valamint kipróbálhatták ma-
gukat a táblajátékokban, a pingpongversenyen, beugrózhattak és
mesét is hallhattak. Ismét kellemes délutánt töltöttünk együtt.

Karácsonyi vásár
Az adventi vásárhoz hasonlóan karácsonyi vásárt is rendeztünk az
iskolában. Iskolánk diákjai árulták ez alkalommal saját, kézzel készí-
tett termékeiket: díszeket, ajándékokat, süteményeket. A vásári ka-
valkád ez alkalommal is három órán át tartott. A 2.a osztály szerve-
zésében teaház is volt, ahol gyerekek, szülôk és pedagógusok tölt-
hettek együtt kellemes légkörben néhány órát.
Az asztalfoglalásokból származó bevétel ekkor is az Életfa a Gyer-
mekekért Alapítvány számlájára került.

Karácsony az iskolában
Az ünnepek elôtti utolsó tanítási héten a 4. évfolyam bejárta a falu
intézményeit, ellátogattak a Családsegítôbe, a Szociális Otthonba és
a Misszióba is. Pénzesné Darvasi Judit tanítónô szép néptánc-ko-
szorút tanított be osztályának és a néptánccsoportnak, melyet az is-
kola diákjai elôtt is prezentáltak. A hagyományokhoz híven ezúttal
is láthattuk a szadai betlehemest is, melyet ebben a tanévben is Du-
lai Sándorné tanított be, segítségére Pollákné Tóth Judit és Érdfal-
vi Sarolta voltak.

December 19-én az Önkormányzat jóvoltából karácsonyi vacsorán
vett részt a tanári kar, ahol a tantestületi kórus is elôadott egy rövid
mûsort. Az Önkormányzat karácsonyi ajándékaként iskolánk min-
den dolgozója Székely Bertalan festményalbumot és a szakmai
programjaink anyagi fedezetét biztosító alapítványi támogatását ka-
pott.
21-e, a szünet elôtti utolsó tanítási nap igazán mozgalmas volt.
Reggel megtekinthettük a betlehemest és a néptáncbemutatót az
udvaron, ezt követôen a diákok és tanárok osztálykörben ünnepel-
ték a karácsonyt. Mindenkinek volt a másikhoz egy-egy kis ajándé-
ka vagy kedves szava. Szeretetben töltöttük a délelôttöt.
11 órára átvonultunk a baptista imaházba, ahol a zeneiskola mûso-
rát láthattuk. Ezúton is szeretnénk megköszönni a baptista gyüle-
kezetnek, hogy rendelkezésünkre bocsátották a templomot, és a ze-
neiskolások munkáját Udvard Gizella, Ambrus Gabriella és Farkas-
né Tajti Margit vezetésével.
Délután tantestületi karácsonyi délutánt is tartottunk.
Este a Mácsainé Verók Irén által vezetett Csiribiri Népdalkórus és a
pedagóguskórus szerepelt a Falukarácsonyon.

Félévzárás
Január 17-én lezárásra került az elsô félév, remélhetôleg mindenki-
nek szép bizonyítványt tartogatott. Nyolcadikos diákjaink is levizs-
gáztak magyarból és matematikából.

Új dolgozóink
Bánátiné Bártfai Krisztina tanítónô szülési szabadságra ment, helyé-
re Abonyi Tiborné Bujtás Adrienn jött, aki a 3.b osztály napközijét

Az iskola kórusa a falu karácsonyán

A zeneiskolások karácsonyi mûsora
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vezeti. Januártól két új munkatárs lépett be – Zabolotnaja Natália
pedagógiai asszisztens és Karácsony Tibor rendszergazda. Második
félévtôl búcsúzunk Morvai Csabától, aki munkáját más területen
folytatja tovább. Helyét az osztályfônöki pozícióban Asztalos Ani-
kó veszi át, az angol oktatásban pedig Haazné Fodor Ágota angol
nyelvtanár.

Ami még elôttünk áll
Meghirdetésre került a Szép Kiejtési verseny, melynek házi forduló-
jára január 20-án kerül sor. Ezt követôen megünnepeljük a Magyar
Kultúra Napját is. Február elején farsangolunk is, melyre már most
izgatottan készülnek gyermekeink.

Nagy Mária

A Jó szomszéd
ajánlata

jan. 23-29-ig SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÔL ELSÔKÉNT ÉRTESÜLHET:
– A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesí-

tônkre való feliratkozással

– Facebook oldalunkon: Gödöllô Coop Zrt.

Betlehemes játék az iskola udvarán

Karácsony a baptista imaházban
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Szinte az egész december az ünnepi készülôdésrôl szólt. Szoká-
sunkhoz híven idén is a gyerekek rajzaival tettük hangulatosabbá az
óvoda folyosóit. Weöres Sándor évfordulóra való tekintettel a költô
néhány versét jelenítették meg rajzokban a kicsik.
Sajnos Holle anyót hiába kértük, egyik ünnepre sem rázta meg
dunyháját (lehet, hogy beteg volt, s végig az ágyat nyomta?). En-
nek ellenére december 5-én bekopogott hozzánk a Télapó. Szíves
fogadtatásban részesült, ugyanis az óvó nénik báli táncos ruhát le-
téve, színpadra léptek. Jelmezt öltve adták elô a „Játékország kis
mackója” címû mesét. A gyerekek is nagy örömmel fedezték fel,
hogy Erzsi néni a nyuszi, Kriszti néni a játékmackó, Jutka néni a
medvebocs... stb. A Télapó minden csoportot végigjárt, s kiosz-
totta a messzi földrôl hozott ajándékokat. Érdekes módon a vir-
gácsot valahol elhagyta! Feltette a kérdést: „Minden gyerek jó
volt?”. A gyerekek kórusban felelték: „Igeeeen!” Az óvó nénik azt
hitték rosszul hallanak, de nem árulták be ôket. Ez rendes volt tô-
lük, mert különben lehet, hogy ôk nem kapták volna meg a finom
kis csokit.
A következô héten már az egész ovi a mézeskalács illatával volt te-
le. Lehet, hogy Jancsi és Juliska mesébe csöppentünk? Nem, nem.
Már mindenki az ünnepi kalácsot sütötte. A dadus nénik gyúrták, a
gyerekek az óvó nénikkel szaggatták, díszítették. Nagy munka folyt.
Emellett készültek a szülôknek az ajándékok, asztaldíszek, fenyôdí-
szek. Minden csoportban más és más.
Elérkezett a várva várt nap, december 18. Két hatalmas karácsony-
fát állítottunk, melyet Fekete János kertészetébôl kaptunk. Minden-

ki díszbe öltöztette szívét, lel-
két, hiszen ezen a délelôttön

ünnepeltük a karácsonyt. A
Maci csoport egy csodálatos
betlehemes mûsorral örvendez-
tetett meg minket. József és
Mária, pásztorok és angyalok
mind-mind megelevenedtek a
színpadon. Ezalatt valahogy a
csoport szobákba is beröppent

egy-egy angyal, és játékkal lepte meg a gyerekeket. Volt ott kisautó,
puzzle, társas, kártya... stb. Mindenki talált magának valót. A fel-
nôttek is nagy szeretettel adták át egymásnak az ajándékokat, majd
ebéd után összejöttünk egy kis meghitt beszélgetésre. (Még mielôtt
valakiben felmerülne a kérdés: a gyerekekre álomport szórtunk és
volt, aki vigyáz rájuk). Az új kolléganôk is megleptek minket. Jutka
szalvéta angyalt, Zsuzsi ablakdíszt, Csilla pedig Bakoska dadussal
karácsonyi szerencse sütit készített nekünk. A benne talált jóslato-
kat mindenki meghatottan olvasta. December 21-én a Maci csoport
a falu ünnepen is elôadta szívhez szóló mûsorát. Az óvó nénik iga-
zi kis angyalokkal köszöntötték a karácsonyt. Így kívántak Békés
ünnepeket mindenkinek.

Nagyné Pintér Erzsébet

Ünnepvárás jegyében telt el a decemberÜnnepvárás jegyében telt el a december

Az óvónôk mesejáték elôadása A Mikulás minden csoportot meglátogatott A Maci csoport betlehemes mûsora

Kiállítás a gyerekek rajzaiból
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Hurka, kolbász 
újratöltve!
Szadai Családsegítô Szolgálat
(SZAK) Idôsek Nappali Klubjának
tagjai közül néhányan úgy döntöt-
tek, hogy 2012. január 21-én tör-
tént sikeres hurka és kolbásztöltést
felelevenítve ismételten összehoz-
nak egy hasonlóan kellemes össze-
jövetelt. Ezért vásároltak egy ser-
tést és saját kezûleg dolgozták fel.
Erre az eseményre a SZAK biztosí-
totta számukra a helységet. Mivel
Szadán és környékén nem találtak
elfogadható áron vágásra érett hí-
zót, ezért internet segítségével fel-
kutattak egy gyönyörû 140 kg-os
jószágot Budapest XVII. kerületé-
ben. 2013. 12. 08-án az eladó ezt a szép kis állatot az ígéretének
megfelelôen levágta és megperzselte, ugyanakkor a belsôség kivéte-
lét követôen ketté is vágta részükre. A két félsertést már a SZAK
helységében közösen dolgozták fel. Az egész nap csodálatos hangu-
latban egymást piszkálva „ugratva” telt el. A nap végén elfogyasz-
tották a méltán megérdemelt finom vacsorát, majd mindenki
megelégedéssel vitte haza a ráesô részt a hurkából, a kolbászból és
a húsból. A kolbász és szalonna füstölését Csermák Sándor és fele-
sége Zsófi szadai lakosok vállalták fel, melyet a csapat felkérését köz-
vetítve, ezúton köszönök meg.  
Mindezek mellett sok erôt és egészséget kívánok a nappali klub tag-
jainak és az összes szadai idôskorúnak. Aki még nem vett részt a klub
életében annak szívbôl ajánlom, hogy amikor ideje engedi vegyen
részt az összejöveteleiken. Biztos, hogy élvezni fogják minden percét.

V. I.

Decemberben színes programokkal 
vártuk az idôseket
Kata nôvér jóvoltából ismét ingyenes egészségügyi szûrônapot ren-
dezhettünk, ahol a vércukor és vérnyomás mérés mellett idôseink
választ kaphattak kérdéseikre és hasznos tanácsokat az ünnep köze-
ledtével. Januártól már havi rendszerességgel tartjuk meg az ingye-
nes szûrônapot. Ezúton is szeretnénk megköszönni Katának a
hasznos tanácsokat. Ebben a hónapban ellátogattunk a József Atti-
la Színházba, ahol a Hattyúdal címû zenés darabot tekinthettük
meg. A színvonalas elôadás nagy tetszést aratott klubtagjaink köré-
ben. Kellemes délelôttöt tölthettünk el. A hónap második fele az
ünnepi készülôdés jegyében
telt. Ellátogattunk Gödöllô-
re az adventi vásárba, és kö-
zösen díszítettük fel a fenyô-
fát. December 19-én az is-
kolások karácsonyi mûsorral
kedveskedtek klubtagjainak.
A remek kis elôadást közös
sütizéssel zártunk. Ezúton
szeretnék köszönetet mon-
dani a 4.a osztály tanulóinak
és felkészítô tanáruknak
Pénzesné Darvas Juditnak.
A falukarácsonyon klubtag-
jaink is részt vettek.

Á. Bicskeiné Ôri Ildikó 
klubvezetô

JJaannuuáárrii  pprrooggrraammtteerrvveezzeett
02. Klubfoglalkozás.
06. Egészségklub 10 órától. Pedikûr. Masszôr.
07. Klubfoglalkozás, teadélelôtt .
09. Klubfoglalkozás. DVD-zés.
13. Egészségklub 10 órától. Pedikûr.
14. Klubfoglalkozás, teadélelôtt.
15. Ingyenes ruhabörze a faluházban.
16. Klubfoglalkozás, csocsó bajnokság
20. Egészségklub 10 órától.
21. Pótszilveszter 9 órától.
23. Klubfoglalkozás, zenehallgatás.
27. Ingyenes egészségügyi szûrônap 9 órától. Egészségklub 10 órá-
tól.
28. Klubfoglalkozás
30. Klubfoglalkozás, teadélelôtt.
31. Farsangi bál 9 órától.

A mi karácsonyfánk 
volt a legszebb

A 4.a osztály karácsonyi mûsora

Perzselés 
a XVII. kerületben

Valaki mindig dolgozott

Ennyi kolbászt töltöttünk
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Ökumenikus imahét

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit az imahét estéire január
20–25 között, 18 órai kezdettel.
Az imaórák helyszínei:
– hétfô-kedd: baptista imaház,
– szerda-csütörtök: református templom,
– péntek-szombat: katolikus templom.

Meghívó az „Egészségünk titkai” címû
elôadássorozat meghallgatására

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklôdôt minden korosz-
tályból Tóth Gábor élelmiszeripari mérnök és munkatársai (táplál-
kozástudományi szakemberek) CD-lemezen rögzített elôadásainak
meghallgatására és az azt követô beszélgetésre – klubfoglalkozás
formájában – a Szociális Alapellátási Központba (Dózsa Gy. u. 76.).
A részvétel díjtalan. IIddôôppoonnttookk:: A téli és a kora tavaszi idôszakban
minden hétfô délelôtt 10 óra.

Pálinkás Ibolya

SZJA 1% -hoz

SSzzaaddaaii  eeggyyhháázzaakk  tteecchhnniikkaaii  sszzáámmaa::  
Magyar Katolikus Egyház 0011
Magyarországi Református Egyház 0066
Magyarországi Baptista Egyház 0286

A Tábor Alapítvány közleményei

1. Ezúton is megköszönjük mindazoknak, akik munkánkat a jjöövvee--
ddeelleemmaaddóójjuukk  11%%--vvaall támogatták az elmúlt év(ek)ben. A Tábor Ala-
pítvány 2014-ben is elfogadja az szja 1%-át.
((AAddóósszzáámmuunnkk::  1188666677112255--11--1133))..

Pálmai Zoltánné titkár
Pálinkás Ibolya elnök

2. Köszönet az adományokért. A megajándékozott érintett családok
nevében köszönjük mindazoknak, akik a novemberi felhívásunkra
elhozták karácsonyi ajándékaikat. Több mint 50 cipôsdobozban, il-
letve dísztasakban elhelyezett ajándék és néhány zsák jó állapotú
használt játék érkezett a lakosságtól. A cipôsdobozok egy részének
míves külleme is utalt arra, hogy nagy szeretettel készítették az aján-
dékozó gyermekek és felnôttek. Az ajándékok – a Baptista Szeretet-
szolgálat közremûködésével – eljutottak a rászoruló családoknak,
ahol komoly szükséget pótoltak. Többnyire olyan gyermekeknek
szereztek örömet, akiknek – nemcsak karácsonykor, de az egész év
folyamán is – ez volt az egyetlen ajándékuk!

3. Folyamatosan gyûjtjük a jó állapotban lévô fa- és széntüzelésû kály-
hákat, hordozható cserépkályhákat, tûzhelyeket (sparheldokat),
kályhacsöveket, gáztûzhelyeket, gázpalackokat, szônyegeket, ágyne-
mûket (meleg plédeket, takarókat, dunnákat, párnákat), háztartási
eszközöket, esetleg bútorokat is. Idôpont egyeztetés az adományok
leadására vagy elszállítására: Pálinkás Ibolya, tel.: 06-20-886-4851.

4. Ne dobja el, ne tüzelje el!
A gyermekek szabadidôs foglalkoztatásához az önkéntes gyermek-
munkások számára ggyyûûjjttjjüükk  aazz  aalláábbbbii  ttáárrggyyaakkaatt:: tájképeket, virágokat
ábrázoló régi, lejárt fali-és asztali naptárakat, szép képeket ábrázoló
használt képeslapokat (karácsonyi, húsvéti, névnapi, születésnapi, vi-
rágokat ábrázoló, a szájjal és lábbal festô mûvészek kiadványait is), jó
állapotban lévô üres gyufásdobozokat, használt igés bibliajelzôket. A
tárgyak leadhatók a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Köz-
pontban (Dózsa Gy. u. 76. szám alatt) félfogadási idôben (hétfôn
8–18, kedden és szerdán 8–16, csütörtökön 10–16, pénteken 8–14
óra között). Ugyancsak itt adhatják le a jó állapotú szemüvegeket is a
leprabetegek részére. Információ: Pálinkás Ibolya 06-20-886-4851.

Házasság Hete

„És monda az Úr Isten: Nem jó az embernek egyedül lenni: szer-
zek néki segítôtársat, hozzá illôt.” (Biblia, 1Mózes 2:18)
A Házasság Hete mozgalom 17 évvel ezelôtt indult el az Egyesült
Királyságban. Fô célkitûzése, hogy újszerû és kreatív módon ismer-
tesse meg az emberekkel azokat az értékeket és bibliai alapelveket,
melyek alkalmazása sikeressé és örömtelivé teheti házasságukat.
Azóta minden évben február 14., azaz Valentin nap környékén a
brit egyházi és világi sajtó nagy figyelmet szentel a házasság népsze-
rûsítésének változatos programok, riportok, elôadások, cikkek köz-
zététele révén. Néhány éve hazánkban is megszervezik a házasság
hetét központi és helyi rendezvényekkel. 

A Tábor Alapítvány hírei
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Bizonyára mindenkinek volt már macskája, ha nem is saját, legalább a szom-

szédé átjött párszor egy kis ennivalót kunyerálni. Valóban a macska megszo-

kott része a vidéki életnek és manapság már a városokban is nagyon elterjedt

társa lett az embernek. Elsôsorban kisebb mérete és kevesebb törôdési igénye

miatt. Vagyis csupán ezt szeretnénk gondolni, hogy a macskákkal nincs annyi

gond, mint egy kutyával, minden portán elfér belôle egy-kettô. 

A valóság azonban manapság teljesen más. A macskákkal is nagyon sok teen-

dô van, néha még több is mint egy kutyával. Cicáink mára már nem csupán fo-

gyóeszközök, mint a régi idôkben ahol élt ameddig élt, megfogta az egeret és

reggelente kapott egy kis tejet. A mai világban egyre terjednek a macskabeteg-

ségek, a különbözô paraziták, amik a gazdák és a macskák életét is meg tud-

ja keseríteni. 

Amikor hozzánk kerül egy kiscica, nem elég pusztán az étkeztetésérôl gondos-

kodni, hanem elôször is el kell vinni egy orvoshoz. Az állatorvos megvizsgálja,

ad neki féreghajtót, mert nagyon fontos a rendszeres féreghajtás, valamint

egyéb paraziták ellen is kezelni kell – fôleg olyan háztartásban, ahol kisgyere-

kek is vannak – ez a legelsô lépés a gondos cicatartás felé.

Ezután jönnek az oltások. Itt sokan kérdezhetik, hogy minek egy macskát olta-

ni, régen sem volt semmi bajuk. Valóban régen nem oltottunk, mégis volt ame-

lyik sokáig élt, volt amelyik nem! Bizony sok olyan macskabetegség van, amik

ellen oltással eredményesen lehet védekezni. A macskák kölyökkori oltásai ha-

sonlóak a kutyákéhoz. Egy kiscicát általában 3-4 szer kell oltani betegségek el-

len pici korban. Az egyik fontos oltás a kombinált cicaoltás, amely azért kell,

hogy a cicusnak ne legyen csúnya vírusos hasmenése, illetve hogy ne prüsz-

kölje végig az elkövetkezô pár hónapot macskanáthában, amelyben egy pici ci-

ca súlyos maradandó károsodásokat szerezhet, de akár el is pusztulhat. 

A további fontos védelmet a Leukózis elleni védekezés nyújtja. Ez egy súlyos

egész életre kiható betegség, amelyet a cicus akár az anyaméhben is össze-

szedhet a mamacicától, de gyakorlatilag egész életében fertôzôdhet vele,

úgy hogy egy beteg macska megmarja. A Leukózis ellen ma már nagyon kor-

szerû vakcinák vannak, amellyel – véleményem szerint – még a hordozó, de

még nem beteg cicákat is érdemes oltani, mert ez valamelyest segít abban,

hogy a betegség ne alakuljon ki, vagy ha ki is alakul, az idôs korban történ-

jen. Léteznek hasonlóan súlyos betegségek, amelyek ellen megbízható vak-

cina sajnos nem létezik egyelôre, emberre ugyan nem jelentenek veszélyt, de

cicánknál halálos kimenetelû betegségeket okoznak, ezek gyógyítását még

kutatják, ilyen a fertôzô has- és mellhártyagyulladás valamint a macska AIDS.

Talán a legfontosabb kölyökkori oltás az a veszettség elleni oltás! Hatóságilag

ugyan nem kötelezô, mégis a cicák védelme a ve-

szettség ellen borzasztóan fontos. Míg a ku-

tyákat portán belül tudjuk tartani, addig a

macska eljár vadászni, bandázik a kör-

nyezô cicusokkal és bemegy az erdô-

be, felügyelet nélkül. Mint tudjuk a ve-

szettséget terjeszthetik a rókák, a de-

nevérek, valamint a cicák is. Sajnos

Magyarországon tavaly novemberben

regisztráltak veszettséget, ezért ha ci-

cánk kijárós, mindenképp kérni kell ál-

latorvosunktól a veszettség oltást. Egy
veszett macska borzasztó látvány és
nagyon veszélyes is az emberre. A cicák

agresszívvé és befoghatatlanná válnak, vagy

feltûnôen kedvesek lehetnek. Mivel ez egy az ideg-

rendszerre ható betegség, általában paradox - szokatlan

viselkedésformát eredményez az állatoknál. Éppen ezért veszélyes idegen is-

meretlen macskát megfogni, fôleg ha betegnek is tûnik. Ilyenkor mindenképp

célszerû állatorvossal konzultálni. Amennyiben harapás vagy karmolás törté-

nik, azt haladéktalanul jelezni kell a háziorvosnak.

Ha a kötelezô oltások megvannak, és cicánk egészséges, akkor már csak a

megfelelô ennivalóról kell gondoskodnunk, amelyre a legideálisabb egy jó mi-

nôségû száraztáp. Ezzel minden megfelelô tápanyagot biztosítani tudunk állat-

kánknak, és nem marad más hátra, mint hogy örüljünk az új jövevénynek. 

Dr. Vada Edina

állatorvos

Új cica a családban…,
avagy mire ügyeljünk, amikor újdonsült macskatulajdonossá válunk

06-30-522-125806-30-522-1258
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Szeretettel üdvözlök mindenkit 2014-ben. Remélem került az asz-
talokra sok finomság az ünnepek alatt és senki sem éhezett. 
Azt tanácsolom idén Önöknek, ne hagyják, hogy velünk mindent
„megetessenek”. Ünnepek alatt, talán több idônk volt a „mozgó-
kép ládát” (tv-t) nézni, és a sok csatorna kapcsolgatása közben lát-
tuk mit fôznek itthon és külföldön. Kedves olvasóim a tv-t nemcsak
„nézni kell”, de el is kell néha gondolkozni azon, mit miért és ho-
gyan csinálnak. Igen… tudom a választ, mindent a nézettségért.
Bocsánatot kérek, ha valaki ízlését sértem, de van egy nagyon híres
szakács, aki már 3 Michelin csillag tulajdonosa és akirôl hadd szól-
jak pár szót. Valóban, sok jó éttermet nyitott Angliába és Ameriká-
ban. Dicséretes dolog, hogy kitartásával és nagy szorgalommal idáig
eljutott. Tehetséges ember  belátom, meghajolok  tudása  elôtt és
erôs akaratát nem vitatom, sôt gratulálok, mert sok munka és kitar-
tás van benne, DE A MODORÁT?…. azt csak annak tudom be,
hogy „szórakoztató mûsort” csinál.  Ifjú barátaim dicshimnuszt re-
begnek róla, de felhívnám figyelmüket, hogy ne dôljünk be
mindennek. Amit ô csinál a mûsorban, az tiszta komédia, mert vall-
juk be, sokan azért nézik, ahogy megalázza a szakács palántákat. De
az igazi hétköznapi fôzés másképpen zajlik. Mint már írtam, a fôzés
lassan már mûvészet. Kell hozzá a szeretet, az egyén kreativitása és
fantáziája. Enélkül nem mûködik, DE idôre fôzni, percek alatt az
már mágia. Ilyen nincs, és azok tudják legjobban, akik fakanalat ra-
gadnak, nap mint nap. Nincs két egyforma hús, és nincs egyforma
gáznyomás, és akkor még az égi jegyekrôl nem is beszéltem. Más-
képpen készül el egy étel teli holdkor, és másképpen újholdkor. No,
arról meg nem is beszélve, ha hátunk mögött „hajcsár” sürget, úgy
nem lehet fôzni. 
Ne próbáljon senki otthoni körülmények között percre pontosan
fôzni, mert nem fog menni. Idegesen legfôképpen ne! Nézzék nyu-
godtan a mûsort és gyûjtsenek recepteket, de a módszert ne gyako-
rolják otthon sose. Ismétlem a mûsor, „szórakoztató mûsor”, nem
egyéb. Láttam olyan mûsorát is, ahol otthoni körülmények között
fôzött kamasz lányával, hát ott kedves aranyos, szimpatikus, „embe-
ri” lény volt. Tudni kell azt is, hogy ideges állapotban, rosszkedvûen
belevisszük az ételekbe a negatív energiánkat, ami az ételek rovásá-
ra megy. 
Gyenge telünk van, ezért ürülnek az energia tartalékaink a szerve-
zetbôl. Együnk minél több zöldségfélét, salátát, gyümölcsöt. Télen
kimerülnek tartalékaink és könnyebben megbetegszünk. A káposz-
tafélék minden formában egészségesek. Magas a rost és a C-vitamin
tartalmuk. Nyersen salátának, de akár fôzve is fontos részei életünk-
nek. A zöldségek, bár kényszerérettek, mégis jók, mert valamennyi
vitamin van bennük. 1-2 almát mindenképpen együnk miden nap,

mert abban sok vitamin van. Sose kezdjen senki télen fogyókúráz-
ni, a célt nem éri el, csak még jobban legyengül az immunrendsze-
re. Együnk sok mogyorót, diót, mazsolát, aszalt szilvát. A datolyát
és fügét tanácsos langyos vízzel átmosni, mert külföldön terem, és
nem vagyunk védettek azzal a bioflórával.
Együnk színesen, arra gondolok, hogy minden színû gyümölcsöt és
zöldséget fogyasszunk. 

Brokkoli krémleves
Egy hagymát és 1 brokkolit
daraboljunk fel, jól mos-
suk meg és tegyük fel
forrni. Mikor félig fel-
forrt, tegyük hideg
helyre.  Ha már lan-
gyos, pépesítsük merü-
lô forralóval és tegyük
vissza fôni. 1 dl tej-
színt, 1 dl vizet és 2 evô-
kanál lisztet keverjünk el
csomómenetesre, majd öntsük a
forrásban lévô levesbe. Ízesítsük, reszelt szerecsendióval, ôrölt bors-
sal és 1 késhegynyi erôs paprikával. Kenyér kockával, vagy leves
gyönggyel tálaljuk. 

Kókuszgolyó
Hozzávalók: fél kiló darált
keksz, 10 dkg porcukor, 4-5
kanál holland kakaópor, 2-3
kanál rum aroma, 15 dg ol-
vasztott vaj, 1-2 dl langyos tej,
vanília, 1 csomag reszelt kó-
kusz és ha megmaradt karácso-
nyi mikulás csoki, azt reszeljük
bele.
Fenti anyagokat keverjük
össze. Az a lényeg, hogy for-
mázható massza legyen. For-
mázzunk gombócokat belôle és hempergessük meg kókuszreszelék-
be. Tegyük egy keksz dobozba, hogy ne száradjon ki és vigyázzunk,
mert hamar elfogy. 

Jó étvágyat kívánok mindenkinek!
V. Kiss Kata

Beiratkozás folyamatosan

Tanácsos sok gyümölcsöt fogyasztani
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Tavaly még a Nyugati csoportban játszott a szadai csapat. Az idei
bajnokságban az átszervezés miatt a Közép csoportba került a gárda.
Fiatal együttesünk (18–20 éves játékosok alkotják a csapatot) a sze-
zon végére szedte össze magát, ugyanis az utolsó négy fordulóban
megnyerték mindegyik meccsüket. A legértékesebb gyôzelmüket
Szôdligeten aratták, ahol az utolsó fordulóban 6:2-re kiütötték az
esélyesebb hazaiakat. A mérleg egészen kedvezô, összesen 12 mér-
kôzést játszottak, ebbôl hatot megnyertek, két döntetlent játszottak
és négy vereséget szenvedtek. AA  mmeeggsszzeerrzzeetttt  2200  ppoonnttttaall  ééss  2266::1199--eess
ggóóllaarráánnnnyyaall  aazz  ööttööddiikk  hheellyyeenn  vvééggeezztteekk  aa  bbaajjnnookkssáágg  ôôsszzii  sszzeezzoonnjjáábbaann..
Ez az utóbbi három év legjobb eredménye. A tavaszi szezonra már
január elsô felétôl megkezdték az alapozást. Jó hír, hogy senki sem
távozott el a csapatból. Marinov Zoltán edzô szerint ez a fiatal gár-
da tavasszal képes a dobogón is végezni. A 2013/14-es bajnokság
tavaszi szezonjának elsô fordulóját március 8-án rendezik meg.
ÔÔsszzii  eerreeddmméénnyyeekk:
2013. 08. 25. SSzzaaddaa––Péceli SSE  00::44
2013. 09. 01. Vácrátót-Vác FCII–SSzzaaddaa 3:0
2013. 09. 08. SSzzaaddaa––ÔÔrrbboottttyyáánn  KKSSEE    11::11
2013. 09. 14. Vácszentlászló SE–SSzzaaddaa  2:2
2013. 09. 22. SSzzaaddaa––Zsámboki SE 0:1
22001133..  0099..  2299..  GGaallggaammááccssaa  ÉÉEESSKK--SSzzaaddaa    22::33  

2013. 10. 06. SSzzaaddaa–Váchartyán  4:0
2013. 10. 13. Ecser SE–Szada  2:1
22001133..  1100..  2200..  SSzzaaddaa––PPüüssppöökksszziilláággyy  SSEE    44::22
2013. 10. 26. Galagagyörk-P.Hatvan SE II––SSzzaaddaa 1:3
22001133..  1111..  0033.. SSzzaaddaa––GGööddööllllôô  SSKK  IIII    22::11
2013. 11. 10. SSzzaabbaaddnnaappooss
2013. 11. 16.  Szôdliget SMTE-Szada  2:6

A szadai old boys-ok a Pest Megyei Öregfiúk-bajnokság 
Gödöllôi Északi csoportjában az utolsó helyen állnak
Az öregfiúk csapata a 11 fordulós ôszi szezonban mindössze négy
pontot gyûjtve a 12-ik, utolsó helyen áll a tabellán. Csak a harma-
dik fordulóban sikerült gyôzniük 3:1-re az Ôrbottyán ellen, a dön-
tetlent a Kisalag ellen érte el a csapat szintén hazai pályán. Szûcs
Sándor edzô szerint ezen a rossz mérlegen még javíthat a csapat,
mert ôsszel két meccset – a rossz idôjárás miatt - nem játszottak le.
Ezt bepótolva még javíthatnak a helyezésükön. 

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!

www.gretaszalon.hu

Napsugárszauna!
Az elsô alkalom 50%-os kedvezménnyel vehetô igénybe!
– Szellemi és fizikai teljesítôképesség fokozása
– Izom és ízületi fájdalmak csökkentése
– Stressz csökkentésére
– Vérkeringés fokozása
– Koleszterincsökkentés
– Vérnyomás beállítása
– Méregtelenítés
– Narancsbôr kezelésére
– Testsúlycsökkentés (has,fenék és comb erôteljes fogyasztá-
sára (tekercseléssel is!)
Mikrodermabrázió és Dermaroller kezelés (Arc-Test)
Fodrászat,kozmetika,mûköröm,pedikûr,testmasszázs
EU-konform egészséges 60 csöves szolárium

Az ötödik helyen fejezte be az ôszi szezont a Szada SE 
a Pest Megyei Labdarúgó Bajnokság III. Közép csoportjában

GRÉTA SZÉPSÉGSZALON
2011 Szada, Dózsa Gy. u. 98.
Hozzánk is megérkezett a

FLABéLOS
mozgás könnyen, kényelmesen, hatékonyan

Hölgyeknek és Uraknak!
Alakformálás, egészségmegôrzés 
stresszoldás nagyon kedvezô áron!

Nyitva: hétfô–péntek 8–20, szombat 8–14
www.gretaszalon.hu  Tel.: 06-28-503-430

Álláspályázat
Szada Község Önkormányzata pályázatot hirdet 

a Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
élelmezésvezetôi munkakörére 

A közalkalmazotti jogviszony idôtartama: határozatlan idejû közalkalma-

zotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidô

A vezetôi megbízás idôtartama: A vezetôi megbízás határozatlan idôre

szól.

Pályázati feltételek:
– középiskola/gimnázium, élelmezésvezetô,

– B kategóriás jogosítvány,

– felhasználói szintû MS-Office ismeretek,

– magyar állampolgárság,

– büntetlen elôélet,

– egészségügyi alkalmasság

A pályázat elbírálásánál elônyt jelent:
– felsôfokú képesítés,

– saját tulajdonú gépkocsi,

– 5 év folyamatos élelmezésvezetôi gyakorlat,

– szakács szakképesítés, illetve szakács munkakörben szerzett gyakorlat

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
– büntetlen elôéletet igazoló, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,

– végzettséget igazoló okiratok másolata,

– szakmai önéletrajz

A munkakör betölthetôségének idôpontja: A munkakör legkorábban

2014. március 1. napjától tölthetô be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. február 5.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Jámbor Lajos jegyzô

nyújt, a 06-28/503-065/13 mellék telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:
– postai úton, a pályázatnak a Szada Község Önkormányzata címére törté-

nô megküldésével (2111 Szada, Dózsa György út 88. ). Kérjük a borítékon

feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplô azonosító számot: 63/2014.,

valamint a munkakör megnevezését: élelmezésvezetô,

– elektronikus úton Jámbor Lajos jegyzô részére a jegyzo@szada.hu e-ma-

il címen,

– személyesen: Jámbor Lajos jegyzô, 2111 Szada, Dózsa György út 88.

A pályázat elbírálásának határideje: 2014. február 17.
A pályázat részletes kiírása megtalálható a település honlapján: 

(www.szada.hu)
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Í
gy is utalhatunk a jövôre mint a címben, sôt, ez a két szócska
többet elmond a jövônkrôl, mint gondolnánk. A múltnak utá-
na vagyunk már. Akár a jó, kellemes emlékek, akár a szégyellni
valók után lenni, már önmagában haladás. A tanulságok teszik

azzá. A rosszból is tanulhattunk; lám, az élet nem állt meg a buká-
sainknál. És tovább kellett lépnünk az örömöktôl is, még a pillanat
mámorában „megörökíteni” az ízeit. Ennek mind utána vagyunk
már. Valaminek utána lenni azonban azt is jelenti, hogy ezután más-
féleképpen haladunk. A 2013-as év nyomai gazdagítanak mindnyá-
junkat. Amit egyénileg, vagy közösen átéltünk, a családban, a gyü-
lekezeti közösségekben, a falu közösségekben, vagy mint nemzet,
akár jó volt, akár rossz, mindaz most közös javunkra lehet, mert
„utána vagyunk” már. 

B
izonyos dolgokon nehéz túltenni magunkat. Ilyen a sértett-
ség érzete. Megbántottnak maradva, újra ismételgetve az
esetet és a körülményeket, a jövônkbe vonszoljuk a keserû-
ségünket. Akinek nehéz túllépni ezen, lemarad még a bán-

talmazójától is, mert az már biztosan utána van az egésznek. A kel-
lemes emlékek is másféle haladásra késztetnek bennünket. Bátrabb
kezdeményezések, józan örömök, a jövô felôli jó reménység alapja
lehet az egyikünknél, míg fesztelenségre, könnyelmûségre, oktalan
magabiztosságra sarkallhatja a másikunkat. A jó dolgok után lenni
csak akkor jó, ha jobbak is lettünk. Az „ezek után” haladó ember,
vagy közösség módosít az élete irányán. Ez a szó, hogy a „haladó”,
jó irányt, helyes célokat, pozitív változást is feltételez. A „2111 Sza-
da” olvasói, mi, mindannyian, utána vagyunk a múltnak, sok min-
denen mentünk át. A következô hónapokban bôven lesz alkalmunk
arra, hogy tanuljunk a múltunkról, tanuljunk a múltunkból. Igye-
kezzünk megfogalmazni és megérteni a tanulságait! 

É
v elején különösen a jövôtôl való félelem foglalkoztat ben-
nünket. Mit hoz a holnap? Örömet, fájdalmat, szegénysé-
get, gazdagságot, születést, elköltözést, megújulást? Valóra
válnak-e reményeink, megoldódnak-e gondjaink? Mire kell

számítani egyéni, családi életünkben, a hazai gazdasági, politikai
életben? A választ nem tudjuk. Félünk attól, ami ránk vár. Féltjük
azt, amink van, vagy amirôl azt gondoljuk, hogy a miénk, a megta-
karított pénzünket, a gyermekeinket, szeretteinket. Van, aki közö-
nyösen beletörôdik a változhatatlanba és csak a mának él, van, aki a
félelemtôl hajtva harcol, küszködik egy jobb világért, a pénzért, a
hatalomért, az egészségért, van, akinek már minden mindegy…
Észre sem vesszük talán, hogy a félelem árnyékában tesszük a dol-
gainkat. Félelmeink – sokszor észrevétlenül, a háttérben meghú-
zódva – korlátokat szabnak, rossz döntésekhez vezetnek, uralmuk
alatt megszûnik az öröm, békesség, felerôsödik a kételkedés. A jö-
vô titkokat rejteget, és a félelmet emberi erôvel, a tudás hatalmával
legyôzni nem, csak elnyomni lehet. Ebben a kiszolgáltatott helyzet-
ben az ember számára egyetlen megoldás van, hinni és rábízni ma-
gát Teremtô Urára, a minden titkok ismerôjére. Ez a félelem egyet-
len hatásos ellenszere.

M
iért érdemes Istennel járni? – Mert ô sokkal több, mint
akinek gondoljuk. Sokkal hatalmasabb, sokkal bölcsebb,
sokkal szentebb, sokkal irgalmasabb, sokkal tisztább. Még
annál is több, mint amilyennek hívô emberként gondol-

juk évek óta Krisztus nyomában járva. Hányszor ébredünk rá, hogy
félreismertük ôt, hányszor igazítja helyre Urunk a róla alkotott ké-
pünket, elképzelésünket? Mindig új, mindig nagyobb. Hát még
mennyire más és mennyivel több annál, mint amilyennek azok kép-

zelik, akik nem Vele járnak? Ha valaki, akkor ô olyan személy, aki-
vel érdemes együtt élni, járni!

M
iért érdemes Istennel járni? – Mert soha nem vagyunk
egyedül. Mindenkinek vannak problémái, nehézségei. Ke-
rülünk megoldhatatlan helyzetekbe, érnek csalódások, fáj-
dalmas események, olykor tragédiák. Terhelhet a múlt,

szorongat a jelen, és félelemmel tölt el a jövô. Nagy dolog, ha van-
nak olyanok, akikre számíthatunk. Sokat jelentenek a családtag-
jaink, barátaink. De milyen nagy dolog, ha valaki a Mindenhatóra
számíthat! Arra, akinek nincs kilátástalan, nem lesz elege belôlünk,
aki mindig „vonalban” van. A hívô embert nem abban más, hogy
elkerülik a nehéz, fájdalmas események, hanem hogy ezekben is Is-
tennel jár! 

M
iért érdemes Istennel járni? – Mert az út vége biztos!
Nem tudom, más is megnézi-e néha elôre egy izgalmas
könyv vagy film végét? Sok izgalom között megnyugtató
tudni, hogy a történetnek „jó a vége”. A hôs gyôz, a go-

noszok megbûnhôdnek. A hívô ember úgy élheti mindennapjait,
hogy „tudja a végét” és hogy számára „a vége jó”! Bármikor elôre-
lapozhatunk – a Bibliánkban – és elolvashatjuk, hogy hova tartunk,
és már most is azzal járunk, Aki ott minden lesz mindenekben.

A
cím alatt idézet igevers a halálos betegségébôl lábadozó Ezé-
kiás király szájából hangzik el mindegy hálaimaként. A nagy
próba után szinte vezérigéje lett az „ezek után”; „Uram, az
éltet mindenkit, engem is csak az éltet ezek után, hogy

megerôsítesz és meggyógyítasz”. Isten az Úr ezek után is. Kegyel-
mi ajándékaival éltet, hogy ezek után erôsebbek legyünk. Istenben
bízva nincs okunk a félelemre. Nem más történik, mint az a jó, mint
arról Ezékiás éneke is szól, hogy a múlt tapasztalatai beavatnak a hit
közösségébe, hogy együtt érezzünk, lássunk, éljünk és szolgáljunk
az Úrban reménykedôkkel. Csak ô éltet ezek után.

K
ívánom, hogy 2104-ben hitben és reménységben félelem
nélkül nézzünk a jövôbe, vállalva és végezve feladatainkat,
szolgálatunkat, az énekíró szavaival: „Én nem tudom, mit
akarsz én velem, én nem tudom, mi a célod velem, én nem

tudom, de te tudod Atyám... Csak azt tudom, hogy te nagyon sze-
retsz, hogy értem állt Golgotán a kereszt, csak azt tudom és ez elég
nekem, vezess, szeress én drága Mesterem.”

Mihály Sándor

2 0 1 4 .  J A N U Á R

18 2 1 1 1  S Z A D A � H I T É L E T

„Ezek után”
„Uram, az éltet mindenkit, engem is csak az éltet ezek után, hogy megerôsítesz és meggyógyítasz”

(Ézsaiás 38, 16)
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház 2111 Szada, Dózsa György út 41.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft. 2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsi telefonszáma: 06-20-989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899
TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00
Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNET SZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00, 
péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi
engedélyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044 
e-mail: baranyilaszlozsolt@gmail.com
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. 
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

„Látni és Látszani! 
Kampányzárás

A Pest Megyei Baleset-megelôzési Bizottság

(PMBB) az Országos Balesetmegelôzési Bizott-

sággal közösen (OBB) sikeres közlekedésbiz-

tonsági akciósorozatot szervezett 2013. október

1. és december 15. között a „Látni és Látszani”

kampány részeként. 

Az akció keretében a résztvevô szervizekben le-

hetôség nyílt a személyautók, tehergépjármûvek,

valamint a motorkerékpárok világítástechnikai be-

rendezéseinek térítésmentes átvizsgálására, ami-

rôl a szerviz minden esetben igazolólapot állított

ki, és amit a gépjármû vezetôje be tudott mutatni

a közúti ellenôrzés során  az intézkedô rendôrnek.

Emellett a gépjármû tulajdonosok – ugyancsak

ingyenesen – megvizsgáltathatták látásukat a

programhoz csatlakozott optikákban. 

A kampány 2013. november 7-tôl december 15-

ig terjedô idôszakában Pest megyében fokozott

rendôri jelenlétet tapasztalhattak az autósok az

utakon. Az ellenôrzések célja elsôsorban a vilá-

gítástechnikai berendezések mûködôképessé-

gének vizsgálata, azok rendeltetésszerû haszná-

latának biztosítása volt. A gépjármûvek kivilágí-

tására vonatkozó szabályok megsértése miatt

több mint 900 fôvel szemben intézkedtek a rend-

ôrök, ezen belül fôleg figyelmeztetésben részesí-

tették a sofôröket, amennyiben a szabályszegést

a helyszínen meg lehetett szüntetni. 

Mûszaki vizsgáztatással egybekötött közleke-

désbiztonsági napot rendezett a Pest Megyei

Kormányhivatal Közlekedési Felügyelôsége és a

Gödöllôi Rendôrkapitányság Baleset-megelôzési

Bizottsága a „Látni és Látszani” kampány része-

ként 2013. november 9-én Gödöllôn is. 

Az akcióhoz kapcsolódóan a Pest Megyei

Baleset-megelôzési Bizottság 2013. október 15-

tôl a fokozott ellenôrzés végéig, december 15-ig

hetente jelentkezô nyereményjátékkal kedveske-

dett az érdeklôdôknek, ezáltal népszerûsítve a

program célkitûzéseit. A PMBB Facebook olda-

lán hetente közzétett teszteket nagy számban

helyesen kitöltô és visszaküldô játékosok között

értékes ajándékokat sorsoltak ki a szervezôk.

A másfél hónapos akció sikeréhez nagyban hoz-

zájárult az is, hogy a tapasztalatok szerint az au-

tósok túlnyomó része már a „Látni és Látszani”

kampányt megelôzôen felkészítette gépkocsiját

a megváltozott idôjárási és útviszonyokra.

PEST MEGYEI 

BALESET-MEGELÔZÉSI BIZOTTSÁG



Falukarácsony 
A település egyik legszebb ünnepét december 21-én a Fôtéren
és a Faluházban bonyolították le. Délután fél öttôl forralt borral,
meleg teával, kaláccsal, sült almával és sült tökkel kínálták a
gyülekezôket. A program a kialakult hagyományok szerint dél-
után ötkor betlehemes játék bemutatásával kezdôdött, amit a
Szadai Népi Együttes és az iskola 4. osztályos tanulói adtak elô.
Ezt követôen a program a Faluház színpadán folytatódott. Elô-
ször Juhászné Bankó Zsóka a Faluház vezetôje az est házigaz-
dája köszöntötte a vendégeket, majd Vécsey László ország-
gyûlési képviselô, Szada község polgármestere mondott be-
szédet. Az ünnephez kötôdô gondolataiban bibliai történeteket
mesélt a polgármester és áldott békés boldog ünnepeket kívánt
mindenkinek. 
A betlehemi csillag címû ünnepi mûsorban elôször Mácsainé
Verók Irén vezetésével a Szadai Nyugdíjas Klub karácsonyi dal-
csokrot adott elô. Nagyon sok szülô és nagyszülô várta az óvo-
dások fellépését. Idén a Maci csoport betlehemes játékot muta-
tott be. A gyerekeket betanította Palánkay Manuela óvónô és
Nagyné Altusz Zsuzsanna óvónô. A Szadai Székely Bertalan Ál-
talános Iskolát elôször a pedagógusok képviselték, elhangzott
az Ave Maria, játszott a fuvós négyes és énekelt a tanítókból, ta-
nárokból és néhány diákból álló kórus, majd a 4. osztály „Ün-
nep” címû irodalmi összeállítással lépett a színpadra. A gyere-
keket felkészítette Pénzesné Demjén Judit. A Szadai Népi
Együttes Asszonykórusa két adventi énekkel ajándékozta meg
a közönséget. Az estet a Színházikó csoport „Adj helyet a tûz
mellett” címû karácsonyi mûsora zárta. A darabot betanította és
rendezte Buzogány Márta színmûvésznô.  A közönség most is
hálás szívvel fogadta a mûsorban szereplôket, ezúton is köszö-
net minden fellépônek. A programot szeretetvendégség zárta a
Faluház elôterében.

Ünnepi köszöntôt mondott Vécsey László

Oroszi Sándor „Süni” és Petrák Árpád

A tantestület fúvosegyüttese

A Maci csoport betlehemes játéka

A Szadai Nyugdíjas Klub karácsonyi dalokat énekelt

A Színházikó csoport elôadása

A Szadai Népi Együttes Asszonykórusa 


